



В начальной школе гимназии прошла **Неделя Безопасности**. Целью проведения этой Недели была профилактика и предупреждение дорожно-транспортного травматизма, возникновения пожаров и других чрезвычайных ситуаций, связанных с детьми. Детям надо помнить, что их безопасность не только в руках взрослых, но и в их собственных.

В связи с этим в каждом классе прошли классные часы, на которых ребята познакомились с правилами поведения дома, в школе, на улице и узнали много для себя нового. В 1-1 классе прошёл урок «С огнём, не шути!», на котором обсуждались случаи

пожароопасных ситуаций и правила поведения в случае их возникновения. Раскрашивая сюжетные картинки, ребята подготовили материал для школьной стенгазеты. По безопасности на дороге прошёл классный час в 1-а и 1-б классах. Была проведена викторина на знание дорожных знаков, пешеходных переходов, дети обсудили действия на разные цвета светофора. Ребята из 1-а класса посмотрели мультфильм про Торопыжку, который совершил много опасных ошибок на дороге, а затем обсудили поведение героя, выяснили, какие ошибки он совершил, и как следовало ему поступить.

Во 2-1 классе прошёл урок безопасности, на котором ребята узнали, какие бывают бактерии и вирусы, как с ними бороться, а главное, как сделать так, чтобы с ними не повстречаться. Посмотрев фильм, ребята узнали, как бактерии выглядят под микроскопом, а затем Светлана Гумаровна поговорила с детьми о профилактике опасных заболеваний. В завершении урока ребята сделали познавательные плакаты, и теперь все ученики гимназии смогут узнать об опасных бактериях и методах борьбы с ними. Классный руководитель 2-б класса провела классный час о безопасности в гимназии. Мария Алексеевна рассказала детям, о чем нужно помнить, чтобы избежать травм, как вести себя на переменах, на прогулке, отправляясь на экскурсию, о технике безопасности на уроках труда и физкультуры. Во 2-а классе прошёл классный час по теме "Компьютер и безопасность". Класс разделился на 2 группы – «адвокаты» и «прокуроры», одни выступали в защиту компьютера и приводили доводы "за", другие - "против". В ходе судебных прений, ребята единогласно пришли к мнению о том, что в современном мире компьютер - вещь необходимая, но пребывание за компьютером нужно дозировать. В ходе классного часа ребята вспомнили как грамотно и безопасно вести себя в сети "Интернет", повторили правила работы за компьютером и меры безопасности, необходимые для сохранения здоровья.

В 3-1 классе проведено мероприятие на тему «Безопасность на дороге». Обучающиеся обсуждали, какие правила поведения на дороге нужно соблюдать всем участникам движения и подготовили плакат по правилам ПДД. В 3-а и в 3-б классах проведены классные часы на тему «Безопасность дома». В 3-а классе провести урок помогла бабушка Андрея Меглицкого. Вместе с Татьяной Алексеевной они затронули очень важную тему: «Когда ты один дома» и рассказали детям о том, как нужно обращаться с электроприборами, куда обращаться в случае возникновения той или иной ситуации. Как вести себя с незнакомыми людьми на улице, в подъезде, если тебе позвонили в дверь. Для закрепления урока ребята получили в подарок книги, «Весёлые уроки безопасности», «Что делать если...».

Серьёзную тему затронули обучающиеся 4-а класса. Ребята подготовили информационные листы о ситуациях природного и техногенного характера, которые не только подвергают огромной опасности большое количество людей, но и требуют

осмысленного и хладнокровного применения знаний и умений по действиям в той или иной ситуации. В 4-1 классе прошел урок-игра, «Безопасная экология». Ребята разобрали различные ситуации, связанные с экологической безопасностью и твердо запомнили правила поведения в лесу.

Итогом всех проведенных классных часов стал выпуск информационных и познавательных плакатов и газет. Все они размещены на стендах в коридоре и теперь каждый обучающийся сможет найти для себя ответы на многие, и многие вопросы, связанные с их безопасностью. А безопасность детей и профилактика дорожного травматизма являются неотъемлемой и постоянно осуществляемой частью работы гимназии.

В завершении Недели Безопасности обучающиеся провели акцию «Водители, вы тоже родители!», которой хотели обратить внимание водителей на правила безопасной перевозки детей и напомнить о важности соблюдения ими правил дорожного движения, ведь на дороге - дети!







(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278





(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Филиппа 273



(с) 2017, Филиппа 273



(с) 2017, Филиппа 273







